



**KARLOVARSKÝ KRAJ**  
**Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost**  
**Zastupitelstva Karlovarského kraje**

---

č. j. KK/14/VV/23

**U s n e s e n í**

**z 22. zasedání Výboru pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost**  
konaného dne 23. března 2023 od 14:00 hodin v sídle Krajského úřadu Karlovarského kraje

**Přítomni:** Mgr. Antonín Jalovec, Mgr. Bc. Hana Žáková, Ladislav Ludvík, Ludmila Vocelková, Ing. Pavel Motešický, Mgr. Luděk Soukup, Mgr. Petr Jelínek, Ing. Erik Klimeš, Mgr. Petr Pitra, Ing. Pavel Žemlička, Ing. Mgr. Petr Adamec, Mgr. Pavel Janus

**Nepřítomni:** Mgr. Nikola Kassl

**Ostatní zúčastnění:** Mgr. Monika Havlová, Mgr. Martina Fenclová, Bc. Vlastimil Kovařík (zapisovatel)

Jednání zahájil v 14:02 hodin a ukončil v 15:45 hodin předseda Výboru pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Mgr. Antonín Jalovec.

Členové Výboru pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost schválili následující program jednání:

1. Informace o činnosti odboru školství, mládeže a tělovýchovy
2. Žádost o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu Karlovarského kraje – město Mariánské Lázně - Letní Škola Zdravých měst Mariánské lázně
3. Žádost o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu Karlovarského kraje – město Mariánské Lázně - Zajištění základního vzdělávání ukrajinských dětí v Mariánských lázních na rok 2023
4. Projekt „Inovace ve výuce IV“ Základní školy a mateřské školy při zdravotnických zařízeních Karlovy Vary, příspěvková organizace
5. Projektové záměry škol do tematických výzev v rámci Operačního programu Spravedlivá transformace 2021–2027
6. Různé

*usnesení č. 164/03/23*

pro: 12      proti: 0      zdržel se: 0

## **Program jednání:**

### **1. Informace o činnosti odboru školství, mládeže a tělovýchovy**

*usnesení č. 165/03/23*

#### ***VVVZ Zastupitelstva Karlovarského kraje bere na vědomí***

- informaci o činnosti odboru školství, mládeže a tělovýchovy

pro: 12      proti: 0      zdržel se: 0

### **2. Žádost o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu Karlovarského kraje – město Mariánské Lázně - Letní Škola Zdravých měst Mariánské Lázně**

*K tomuto bodu jednání nebylo přijato žádné usnesení.*

#### ***VVVZ Zastupitelstva Karlovarského kraje bere na vědomí a doporučuje ZKK ke schválení***

- poskytnutí individuální dotace z rozpočtu Karlovarského kraje ve výši 100 000 Kč městu Mariánské Lázně (IČO 00254061) na částečnou úhradu nákladů spojených s uspořádáním Letní Školy Zdravých měst Mariánské Lázně, včetně uzavření veřejnoprávní smlouvy

pro: 0      proti: 0      zdržel se: 12

### **3. Žádost o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu Karlovarského kraje – město Mariánské Lázně - Zajištění základního vzdělávání ukrajinských dětí v Mariánských Lázních na rok 2023**

*usnesení č. 166/03/23*

#### ***VVVZ Zastupitelstva Karlovarského kraje bere na vědomí a doporučuje ZKK ke schválení***

- poskytnutí individuální dotace z rozpočtu Karlovarského kraje ve výši 2 200 000 Kč městu Mariánské Lázně (IČO 00254061) na úhradu nákladů spojených se zajištěním základního vzdělávání pro ukrajinské děti ubytované v Mariánských Lázních a spádových obcí, včetně uzavření veřejnoprávní smlouvy

pro: 12      proti: 0      zdržel se: 0

**4. Projekt „Inovace ve výuce IV“ Základní školy a mateřské školy při zdravotnických zařízeních Karlovy Vary, příspěvková organizace**

*usnesení č. 167/03/23*

***VVVZ Zastupitelstva Karlovarského kraje bere na vědomí a doporučuje ZKK ke schválení***

- jako žadatele o dotaci na projekt „Inovace ve výuce IV“ Základní školu a mateřskou školu při zdravotnických zařízeních Karlovy Vary, příspěvková organizace
- podání žádosti o dotaci na projekt „Inovace ve výuce IV“
- předpokládané výdaje projektu „Inovace ve výuce IV“ ve výši 1.089.740 Kč, kdy financování projektu je řešeno ze 100 % z prostředků Operačního programu Jan Amos Komenský

pro: 12      proti: 0      zdržel se: 0

**5. Projektové záměry škol do tematických výzev v rámci Operačního programu Spravedlivá transformace 2021–2027**

*usnesení č. 168/03/23*

***VVVZ Zastupitelstva Karlovarského kraje bere na vědomí a doporučuje ZKK ke schválení***

- přípravu a realizaci všech projektových záměrů do výzvy na konektivitu škol s přípravou a realizací projektových záměrů do výzvy na odborné učebny podle varianty č. IV, dle přílohy
- přípravu projektových záměrů (zpracování projektové dokumentace pro vydání stavebního povolení) ve druhé skupině

pro: 10      proti: 0      zdržel se: 2

**6. Různé**

Příští jednání výboru se uskuteční dne 20. dubna 2023 od 14:00 hodin na Krajském úřadu Karlovarského kraje.

Předpokládané termíny dalších jednání:

25. května 2023, 10. srpna 2023, 21. září 2023, 19. října 2023 a 9. listopadu 2023

Karlovy Vary dne 23. března 2023  
Zapisovatel: Bc. Vlastimil Kovařík

Mgr. Antonín Jalovec v. r.  
předseda Výboru pro výchovu,  
vzdělávání a zaměstnanost

Varianta 4

Seznam projektů	Žadatel	Název projektu	Obec realizace	Stručný popis investic projektu	Celkové výdaje projektu včetně přípravy v Kč	Připravenost projektu
1	Integrovaná střední škola technická a ekonomická Sokolov, příspěvková organizace	Modernizace střediska praktického vyučování ISŠTE Sokolov	Sokolov	Revitalizace objektu pro potřeby restrukturalizace regionu a instalaci nových strojů a zařízení. Nákup nových strojů a přístrojů (frézky - /i CNC/, soustruhy - /i CNC/, vrtačky, pily, diagnostika, brusky aj. Nákup nového zařízení a nábytku - pracovní stoly se svěrky, stoly pro instalace, skříně na nářadí a materiál. Vybavení místností pro zázemí učitelů odborného výcviku, zázemí skladů a přípravu materiálů. Svářečské agregáty, zástěny. Vybavení učebny a laboratoře teoretické přípravy techniku a nábytkem. Revitalizace ZTI, podlah. Revitalizace kovárny a přípravny. Vybavení učebními pomůckami pro výuku strojírenských a elektro oborů (přístroje, nářadí). Vybavení dílen střediska praktického vyučování nářadím a náčiním. Stavební úpravy a optimalizace prostor výuky pro moderní formy praktického vzdělávání, výměna svítidel v rozpětí platných norem BOZP/PO, stavebních výplní a dveří. Oprava omítek a modernizace zázemí pro výuku, včetně kabinetů, učeben a laboratoří.	90 000 000	stavební povolení není potřeba; žádost bude připravena k podání nejpozději do června 2023
2	Gymnázium Ostrov, příspěvková organizace	Bezbariérová škola a odborné učebny GO	Ostrov	Vestavba odborných učeben(jazyky/přírodní vědy) do podkrovní pavilonu A/B gymnázia a vybudování výtahu, bezbariérového sociálního zařízení a bezbariérového vstupu do jídelny.	25 000 000	stavební povolení je potřeba; předpoklad vydání stavebního povolení a podání žádosti 10-11/2023
3	Střední průmyslová škola Ostrov, příspěvková organizace	Výstavba a modernizace odborných učeben pro obory vzdělání Autotronik, Automechanik a Strojírenství na SPŠ Ostrov	Ostrov	Jedná se o vybavení dílen pro výuku žáků oboru strojírenství. V rámci projektu dojde k vybavení dílny stolními obráběcími stroji – frézkami a soustruhy aby žáci mohli provádět strojní obrábění každý samostatně a získali dovednosti základní obsluhy a seřízení obráběcích strojů. Jedná se o nákup 5 soustruhů a 5 frézek včetně příslušenství a stolů a vytvoření 10 pracovních míst pro ruční obrábění. V současné době se jeví problematika výuka praxe maturitních oborů 2. a 3. ročníků, kdy není dostatek strojního vybavení, aby žáci mohli samostatně pracovat na svých zadávaných úkolech. Tímto dovybavením dílen bychom chtěli udělat výuku atraktivnější a praktičtější. Dále se jedná o vybudování nových dílen pro odborný výcvik obodu Automechanik a Autotronik a jejich vybavení diagnostickou technikou.	30 585 000	březen 2023 podána žádost o vydání stavebního povolení; květen 2023 předpoklad vydání stavebního povolení
4	Střední škola stravování a služeb Karlovy Vary, příspěvková organizace	SPRAVEDLIVÁ TRANSFORMACE - projekt "Odborné učebny GASTRO"	Karlovy Vary	Záměrem projektu je vybudování specializovaných odborných učeben pro vzdělávání v gastronomických oborech, a to pro obory Kuchař, Cukrář, Číšník-servírka a Číšník-barman-barista. Realizace záměru by poskytla zázemí pro výrazné zvýšení kvality vzdělávacího procesu v těchto oborech. Realizací projektu by se škola svým odborným zázemím zařadila do evropského standardu v tomto typu vzdělávání.	19 742 000	stavební povolení je potřeba; předpoklad vydání stavebního povolení a podání žádosti 10-11/2023
5	Střední zdravotnická škola a vyšší odborná škola Cheb, příspěvková organizace	Vybudování a učeben fyzikální terapie, rekondic a regenerace, chemické a fyzikální laboratoře, multimediální učebny zdravotnických předmětů, modernizace dvou učeben zdravotnického vzdělávání (somatologie, fyziologie, biologie a zdravotnických dovedností), modernizace učebny IKT + bezbariérový přístup do všech pater budov školy.	Cheb	Vybudování učeben fyzikální terapie, rekondic a regenerace, tělocvičny a posilovny pro zdravotnickou tělesnou výchovu a relaxaci, včetně vybudování bezbariérového přístupu do všech pater SZŠ a přesunu a rekonstrukce šaten a sociálního zařízení z přízemí do suterénu školy. Vybudování nové učebny pro výuku chemie, fyziky a matematiky pro všechny vzdělávací obory. V učebně bude vytvořeno 32 pracovišť pro žáky s vybavením pro demonstrační výuku (dřezy, kahany, elektrodemonstrační sady) a počítači a potřebnými vstupy a výstupy (USB, HDMI) pro žákovské experimenty. Učitelské pracoviště bude vybaveno pracovním stolem pro demonstrační experimenty, počítačem připojeným k velkoplošné dotykové obrazovce s možností dálkového ovládání přes wi-fi. Učebna bude připojena do školní počítačové sítě s širokopásmovým připojením k internetu. Učební pomůcky budou tvořeny sadami převážně digitálních učebních pomůcek pro demonstrační a žákovské experimenty. Součástí vybavení budou SW licence na dobu 5 let. Modernizace dvou učeben praktického vyučování - praktická sestra, sociální práce ( 6 ks zdravotnických lůžek s příslušenstvím, 6 ks ošetřovatelských modelů s příslušenstvím z toho 2 ks s vyhodnocovacím elektronickým systémem, zařízení pro výuku prostřednictvím virtuální reality typu Medicin academy i v cizích jazycích (AJ) včetně SW licencí pro 16 žáků a učitelské pracoviště na období 5 let (společné pro obě učebny), multimediální projekce, sdílení i pro využití distančního vyučování Vybudování multimediální učebny pro 32 žáků k výuce zdravotnických dovedností, 3D aplikace pro výuku anatomie v českém i cizích jazycích včetně týmových licencí na 5 let, ošetřovatelské figuríny k výuce i vyhodnocování ošetřovatelských dovedností, 3 ks zdravotnických lůžek s příslušenstvím a vyhodnocovacím elektronickým systémem, multimediální projekce, sdílení i pro využití distančního vyučování, Trvalá licence SW Corinth pro všechny vyučované předměty.	23 100 000	stavební povolení je potřeba; předpoklad vydání stavebního povolení a podání žádosti 11-12/2023

6	Gymnázium Sokolov a Krajské vzdělávací centrum, příspěvková organizace	Modernizace a vybudování odborných učeben v Gymnáziu a Krajském vzdělávacím centru Sokolov	Sokolov	<p>Popisované laboratoře a odborné učebny byly uvedeny do provozu v roce 1996, od té doby nedošlo k jejich modernizaci. To je důvodem pro jejich rekonstrukci a vybudování nových. Všechny uvedené učebny se využívají v běžné výuce, gymnázium má navíc jeden Školní vzdělávací program zaměřen na přírodovědné vzdělávání. Nábytek je zde uveden pouze popisně, v projektové žádosti bude popsán v odpovídajícím počtu (žákovská pracoviště, skříně, ...). Konkrétní vybavení bude upřesněno po zpracování studie proveditelnosti.</p> <p>Laboratoř chemie a učebna chemie (malá) (dvě různé učebny) - vybavení moderní laboratoře a učebny pro praktickou výuku chemie; potřebný nábytek odpovídající bezpečné výuce v laboratoři, demonstrační pult pro učitele - technistone, oční sprcha, laboratorní dřež + 1x baterie SV/TV, plynový komplet do stolové desky vč. revize (zemní plyn), lab. digestoř - oboustranná - dlažba - osvětlení, plyn, voda; výmalba, LED osvětlení, interaktivní tabule, elektroinstalace se zapojením do stolů, instalátérské práce. Vše v odpovídajícím vybavení pro obě učebny. Přípravná chemie - přípravný stůl oboustranný - technistone, regál kovový + další nezbytný uzamykatelný nábytek pro skladování chemikálií, myčka nádobí, plynový komplet do desky, dřezová skříňka - vč. dřezu a baterie, sušák na laboratorní sklo na stěnu, výmalba.</p> <p>Laboratoř biologie - demonstrační pult pro učitele - HPL kompak 12 mm, laboratorní dřež + 1x baterie SV/TV, plynový komplet do stolové desky, laboratorní odsávání do desky stolu, katedra pro učitele, židle učitelská na kolečkách, laboratorní stůl pro 8 studentů - HPL kompak 12 mm, laboratorní dřež 320x320 + 1xbaterie SV/TV, taburetka studentská, skříně pro pomůcky, nábytek, věšáková stěna na pláště, skříně nízká mobilní s boxy, výmalba, LED osvětlení, interaktivní tabule, elektroinstalace - zapojení do stolů, instalátérské práce - voda, plyn, odpady. Přípravná biologie - přípravný stůl oboustranný - HPL kompak 12 mm, skříně prosklená s nástavcem, vodící tyč, žebřík, skříně na chemikálie plast, věšák volně stojící, výmalba, podlaha lino vč. nivelace, penetrace, práce atp., LED osvětlení.</p> <p>Jazyková laboratoř - katedra pro učitele s výsuvem na 2 monitory/AIO, židle učitelská na kolečkách, stůl pro 2 studenty s výsuvem na 2 monitory/AIO, židle studentská na pérové podnoži, stůl atypického tvaru - puzzle, taburetka studentská balancí, skříně vysoká s 16 boxy a otevřenými policemi, skříně vysoká s 8 boxy a otevřenými policemi, skříně nízká mobilní s boxy a dveřmi, nástěnka 1800x1200 mm, nástěnka 1000x1200 mm, nástěnka 2000x1200 mm, výmalba, podlaha lino vč. nivelace, penetrace, práce atp., LED osvětlení, interaktivní tabule, elektroinstalace - vedení kabeláže pod stoly, oprava podlahy, elektroinstalace - zapojení učebny, elektrifikace stolů, zryzková laboratoř SW + HW.</p> <p>Učebna fyziky (malá) - laboratorní pult pro 4 studenty ke stěně - HPL kompak 12 mm, laboratorní pult pro 8 studentů do prostoru - HPL kompak 12 mm, plynový komplet do desky, stojánková zásuvka 2x 230V na stolovou desku, mycí pult - vč. 2 ks lab. dřezu a 2 ks lab. baterie, katedra pro učitele - vysoká - HPL kompak 12 mm, židle učitelská na kolečkách s nožní podpěrrou, výmalba, podlaha lino vč. nivelace, penetrace, práce atp., LED osvětlení, interaktivní tabule.</p> <p>Počítačová učebna - vybavení počítači (žákovské stanice + učitelská stanice), interaktivní tabule a dataprojektor.</p> <p>Učebna polytechniky - pracovní pult "L" tvaru pod promítací plátnem - BK spárovka 40 mm, pracovní pult u žákovských stolů - BK spárovka 40 mm, žákovský pracovní stůl s deskou z BK spárovky tl. 40 mm, svěrky dílenské (12), taburetka studentská (24), stůl pro skupinovou práci 750x4120x1200 mm, židle studentská na pérové podnoži, tabule 2000x1200 mm, promítací plátno a projektor, podlaha lino vč. nivelace, penetrace, práce atp., výmalba, LED osvětlení.</p>	17 904 000	stavební povolení není potřeba
7	Střední škola živnostenská Sokolov, příspěvková organizace	Mobilní učebna cizích jazyků	Sokolov	Vybudování mobilní jazykové, digitální učebny, která bude sloužit pro potřeby výuky cizích jazyků. Odborná učebna bude využívána celoročně s co nejvíce možnou využitelnou energetickou úsporou, soběstačností a variabilitou. Bude obsahovat 31 konvertibilních dotykových notebooků vč. sluchátek, mobilní Interaktivní displej i se stojanem, nabíjecí box pro 30 NB, výukový SW.	3 150 000	stavební povolení není potřeba
Náklady celkem					209 481 000	
Rozdíl k celkové alokaci + nákladům na spoluúčast (211.700.000 Kč)					2 219 000	